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PROTOKÓŁ  
 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Kamieniu 

Krajeńskim, które odbyło się dnia 10 grudnia 2025 r. w Urzędzie Miejskim             
w Kamieniu Krajeńskim. 
 

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 800, a zakończono o godz. 1010  

 

Komisja Budżetu i Finansów w składzie: 
1)  Wiese Ewa – Przewodnicząca Komisji 
2)  Blejder Katarzyna 

3)  Kucharski Jacek 
4)  Wróblewski Józef 

 

Spoza członków komisji w posiedzeniu udział wzięli: 

1) Marciniak Natalia – Burmistrz 
2) Husarek Marta – Zastępca Burmistrza 
3) Gustyn Piotr – Skarbnik 

4) Miotk Joanna – Dyrektor MGZUO  
5) Chodera Katarzyna – Kierownik Referatu RGIiGK 

 

 
Otwarcia posiedzenia oraz powitania obecnych dokonał Przewodniczący 

Komisji. Następnie przedstawiony został porządek posiedzenia.   

 

Porządek posiedzenia 

 

I. Opiniowanie materiałów na sesję: 
1. Utworzenie Żłobka Gminnego w Kamieniu Krajeńskim                  

i ustalenie jego statutu.  

2. Zmiana uchwały w sprawie powołania jednostki budżetowej pod 
nazwą „Miejsko Gminny Zespół Usług Oświatowych                    

w Kamieniu Krajeńskim". 
3. Zmiany w WPF. 
4. Zmiany w budżecie na 2025 rok.  

5. Projekt Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kamień               
Krajeński. 

6. Projekt budżetu Gminy Kamień Krajeński na rok 2026. 

7. Apel dotyczący wsparcia rolników w związku z trudną sytuacją 
gospodarstw rolnych.  

8. Pozostałe projekty uchwał: 
1) Zmiana uchwały w sprawie zwolnienia z podatku od 

nieruchomości w ramach pomocy de minimis.  

2)  Zmiana uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu 
pieniężnego dla strażaków ratowników oraz kandydatów na 
strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu 

Gminy Kamień Krajeński. 
 

II. Inne sprawy organizacyjne. 
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   III.  Zapytania i wolne wnioski.      

 
Komisja jednogłośnie przyjęła przedstawiony powyżej porządek posiedzenia. 

 
Ad. I. Opiniowanie materiałów na sesję: 
 

Ad.I.1. Utworzenie Żłobka Gminnego w Kamieniu Krajeńskim i ustalenie 
jego statutu.  
 

 Omówienia przedmiotowego projektu uchwały dokonała Dyrektor 
Miejsko Gminnego Zespołu Usług Oświatowych Pani Joanna Miotk. 

Poinformowała, że niniejsza uchwała dotyczy utworzenia Żłobka Gminnego 
"Kamyczek" w Kamieniu Krajeńskim jako jednostki organizacyjnej gminy 

oraz nadania mu statutu.  
Na terenie Gminy Kamień Krajeński dotychczas nie funkcjonował 

żłobek, co oznacza brak instytucjonalnej opieki nad dziećmi w wieku do lat 

3. Uchwała ma na celu powołanie placówki, która zapewni mieszkańcom 
gminy dostęp do profesjonalnej, całodziennej opieki dla najmłodszych dzieci. 

Rodzice zmuszeni są korzystać z placówek w innych gminach lub 
organizować opiekę we własnym zakresie, co wiąże się z dodatkowymi 
kosztami, wydłużonym czasem dojazdów oraz utrudnieniami w łączeniu 

obowiązków zawodowych i rodzinnych.  
Uchwalenie statutu jest niezbędne do rozpoczęcia działalności Żłobka, 

gdyż określa on jego cele, zadania oraz podstawowe zasady organizacji. 

Utworzenie żłobka z dniem 15 stycznia 2026 r. pozwoli na realizację procesu 
organizacyjnego i przygotowanie placówki do rozpoczęcia działalności 

statutowej od 1 września 2026 r.  
Utworzenie żłobka umożliwi zapewnienie dzieciom:  

1) właściwych warunków bytowych, zbliżonych do warunków domowych,  

2) profesjonalnej opieki pielęgnacyjnej, wychowawczej i edukacyjnej,  
3) realizacji zajęć wspierających rozwój psychomotoryczny, emocjonalny                 

i społeczny,  
4) bezpiecznego środowiska oraz zdrowego i dostosowanego do potrzeb 
żywienia.  

Powstanie żłobka przyczyni się jednocześnie do poprawy sytuacji 
społecznej i zawodowej rodzin, zwiększając ich możliwości aktywnego 
uczestnictwa w rynku pracy. Wpisuje się także w politykę prorodzinną gminy 

oraz w działania nakierowane na podnoszenie jakości życia mieszkańców.  
Utworzenie Żłobka Gminnego wiąże się z kosztami inwestycyjnymi              

i organizacyjnymi, które będą ponoszone z budżetu gminy oraz – w miarę 
możliwości – ze środków zewnętrznych. Po rozpoczęciu działalności, koszty 
funkcjonowania żłobka będą finansowane z budżetu gminy oraz z opłat 

wnoszonych przez rodziców, przy czym gmina ma możliwość korzystania ze 
środków programu „Aktywny Rodzic”, w tym świadczenia „Aktywnie                    
w żłobku”, kierowanego bezpośrednio do żłobków poprzez Zakład 

Ubezpieczeń Społecznych.  
Powstanie placówki umożliwi pozyskiwanie środków publicznych na 

pokrycie części kosztów związanych z pobytem dzieci, co w perspektywie 
zmniejszy obciążenie budżetu gminy. 
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Radna Pani Katarzyna Blejder zapytała co jeżeli będzie więcej dzieci.  

 
Dyrektor MGZUO Pani Joanna Miotk odpowiedziała, że w statucie jest 

zapis, że w pierwszej kolejności przyjmowane są dzieci z terenu gminy 
Kamień Krajeński. Jeżeli chodzi o rekrutację to na początku jest główna 
rekrutacja, a potem w trakcie roku jest rekrutacja ciągła. Jeżeli odejdzie 

dziecko ze żłobka to wchodzi w to miejsce następne dziecko.  
 

Radna Pani Katarzyna Blejder zapytała co jeżeli z gminy Kamień 

Krajeński będzie więcej chętnych dzieci niż jest miejsc.  
 

Dyrektor MGZUO Pani Joanna Miotk odpowiedziała, że mają 
zastosowanie kryteria. Brana jest pod uwagę między innymi 
niepełnosprawność czy wielodzietność. Atutem w przyszłości będzie również 

to jeżeli rodzeństwo także było w tym żłobku. Bardzo ważnym argumentem 
za jest ponadto to jeżeli rodzice pracują zawodowo lub jeżeli rodzic samotnie 

wychowuje dziecko.   
 

Pani Burmistrz Natalia Marciniak dodała, że jest bardzo duże 

zainteresowanie i zapytania rodziców o to kiedy będą mogli posłać dzieci do 
żłobka. Są również pytania w sprawie pracy oraz tego kiedy ruszy nabór                
i kiedy można składać dokumenty.  

 
Radna Pani Katarzyna Blejder zapytała kiedy będzie można aplikować 

o pracę.  
 

Dyrektor MGZUO Pani Joanna Miotk odpowiedziała, że najpierw trzeba 

wybrać dyrektora żłobka. Przy założeniach, że wszystko pójdzie zgodnie               
z harmonogramem nabór powinien być na przełomie czerwca i lipca, 

ponieważ zajęcia adaptacyjne w żłobku muszą odbywać się już w sierpniu. 
Od sierpnia osoby muszą już pracować w żłobku, ponieważ dzieci powinny 
się zaaklimatyzować. Adaptacja w żłobku wygląda trochę inaczej niż 

adaptacja w przedszkolu. Dodała również, że w żłobku nie obowiązuje Karta 
Nauczyciela.  
 

Pani Burmistrz Natalia Marciniak podkreśliła, że zaczynają tak szybko, 
aby do września wszystko się spięło. Działania zaplanowane są co do jednego 

miesiąca. Uważa, że jest to dobry tor, aby w miarę na spokojnie to zrobić.    
 

Dyrektor MGZUO Pani Joanna Miotk dodała, że zgodnie z ustawą               

o opiece nad dziećmi w wieku do lat 3 obowiązują również standardy jeżeli 
chodzi o zatrudnienie opiekunek. Osoby te muszą mieć ukończone 
odpowiednie kursy, łącznie z 80-godzinną praktyką. Podkreśliła, że jest to 

bardzo duża odpowiedzialność.  
 

Radny Pan Jacek Kucharski stwierdził, że budowa szybko postępuje.  
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Pani Burmistrz Natalia Marciniak dodała, że wizualizacja wnętrza robi 

wrażenie. Jest już graficzne opracowanie. Wybrane zostały także mebelki. 
Wygląda to pięknie.  

 
Radna Pani Katarzyna Blejder zapytała ile zatrudnionych będzie osób 

np. do obsługi.  

 
Dyrektor MGZUO Pani Joanna Miotk odpowiedziała, że tak jak już 

zostało powiedziane przy założeniu maksymalnej ilości dzieci byłyby po              

3 opiekunki na grupę czyli łącznie 6 opiekunek. Jeżeli chodzi o sprzątanie to 
w chwili obecnej mowa jest o połowie etatu, a w przypadku stanowiska 

woźnego decyzja jeszcze nie zapadła.  
 

Radny Pan Jacek Kucharski stwierdził, że jeżeli chodzi o liczbę dzieci 

to jest jedna wielka niewiadoma. Na początku mówi się, że jest taka 
potrzeba, a potem dzieci emigrują trochę do Sępólna Krajeńskiego, trochę do 

Chojnic. Dodał także, że powstaje żłobek w Sośnie.    
 

Wobec braku dalszej dyskusji Komisja zaopiniowała przedmiotowy 
projekt uchwały jednogłośnie 4 głosami za.  
 
Ad.I.2. Zmiana uchwały w sprawie powołania jednostki budżetowej pod 

nazwą „Miejsko Gminny Zespół Usług Oświatowych w Kamieniu           
Krajeńskim". 

 
Omówienia przedmiotowego projektu uchwały dokonała Dyrektor 

Miejsko Gminnego Zespołu Usług Oświatowych Pani Joanna Miotk. 

Poinformowała, że konieczność podjęcia uchwały wynika z potrzeby 
dostosowania zakresu działania Miejsko Gminnego Zespołu Usług 

Oświatowych w Kamieniu Krajeńskim do aktualnej struktury organizacyjnej 
jednostek oświatowych oraz jednostek systemu opieki nad dziećmi do lat               
3 funkcjonujących na terenie Gminy Kamień Krajeński.  

Zgodnie z art. 10 ust. 2 ustawy – Prawo oświatowe, organ prowadzący 
szkoły i placówki może tworzyć jednostki obsługi ekonomiczno-
administracyjnej szkół i placówek lub organizować wspólną obsługę 

administracyjną, finansową i organizacyjną jednostek oświatowych. 
Analogicznie art. 9a ustawy o opiece nad dziećmi w wieku do lat 3 umożliwia 

objęcie żłobków i klubów dziecięcych wspólną obsługą administracyjną, 
finansową i organizacyjną. W związku z powołaniem Gminnego Żłobka                
w Kamieniu Krajeńskim zasadne jest uwzględnienie tej jednostki w katalogu 

podmiotów obsługiwanych przez Zespół.  
Zmiany wprowadzane uchwałą obejmują aktualizację wykazu 

jednostek obsługiwanych oraz doprecyzowanie zasad działania Zespołu 

poprzez oparcie jego organizacji i zakresu działania na statucie stanowiącym 
załącznik do uchwały. Pozwala to na zapewnienie przejrzystości, spójności 

oraz jednolitego sposobu realizacji zadań powierzonych jednostce 
obsługującej.  

Dodatkowo konieczne stało się uregulowanie zasad przetwarzania 

danych osobowych powierzanych Zespołowi przez jednostki obsługiwane. 
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Wynika to z obowiązku dostosowania działalności jednostki do przepisów 

ogólnego rozporządzenia o ochronie danych (RODO) oraz ustawy o ochronie 
danych osobowych, co zostało zrealizowane poprzez wprowadzenie 

stosownych postanowień w formie załącznika do uchwały.  
Przyjęcie niniejszej uchwały umożliwi prawidłowe, zgodne z przepisami 

prawa i rzeczywistymi potrzebami gminy funkcjonowanie Miejsko Gminnego 

Zespołu Usług Oświatowych w Kamieniu Krajeńskim oraz zapewni sprawną, 
jednolitą obsługę administracyjną, organizacyjną i finansową jednostek 
oświatowych i opiekuńczych działających na terenie gminy. 

 

Brak dyskusji.  

 

Komisja zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały jednogłośnie                
4 głosami za.  

 
Ad.I.3. Zmiany w WPF. 

 
Omówienia przedmiotowego projektu uchwały dokonał Skarbnik Pan 

Piotr Gustyn. Przedstawił, co następuje: 
W załączniku Nr 1 do uchwały uaktualnione zostały dane finansowe 

zgodnie z uchwałą zmieniającą uchwałę Rady Miejskiej w Kamieniu 
Krajeńskim w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Kamień Krajeński na rok 
2025.  

Planowane na rok 2025 dochody i wydatki ujęte w Wieloletniej Prognozie 
Finansowej wynoszą:  
- dochody ogółem – 66.232.943,12 zł,  

- wydatki ogółem – 68.446.078,55 zł.  
W załączniku Nr 2 Wprowadzone zostały zmiany w następujących 

przedsięwzięciach:  
1. „Rozbudowa z przebudową (modernizacja) oczyszczalni ścieków              

w Zamartem”, zadanie inwestycyjne.  

Wartość zadania do wykonania 1.148.680,00 zł, w poszczególnych latach 
wydatki zaplanowane są następująco:  
- w 2025r. 1.000.000,00 zł. bez zmian,  

- w 2026r. 148.680,00 zł. zmniejszenie o 150.000,00 zł.  
2. „Modernizacja stadionu miejskiego w Kamieniu Krajeńskim”, 

zadanie inwestycyjne. Wartość zadania 166.800,00 zł, w poszczególnych 
latach wydatki zaplanowane są następująco:  
- w 2025r. 6.800,00 zł. zwiększenie o 6.800,00 zł,  

- w 2026r. 160.000,00 zł. bez zmian.  
3. „Budowa ulicy Spacerowej w Dąbrówce”, zadanie inwestycyjne.  

Wartość zadania do wykonania 260.000,00 zł, w poszczególnych latach 
wydatki zaplanowane są następująco:  
- w 2025r. 10.000,00 zł bez zmian,  

- w 2026r. 250.000,00 zł zwiększenie o 50.000,00 zł.  
4. „Remont głównego stanowiska kierowania Burmistrza Kamienia 

Krajeńskiego w dotychczasowym miejscu pracy”, zadanie inwestycyjne. 

Wartość zadania do wykonania 568.500,00 zł, w poszczególnych latach 
wydatki zaplanowane są następująco:  
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- w 2025r. 18.500,00 zł. zwiększenie o 8.500,00 zł,  

- w 2026r. 550.000,00 zł bez zmian.  
5. „Budowa ciągu pieszo-rowerowego wzdłuż drogi nr                               

25 w miejscowości Zamarte”, zadanie inwestycyjne. Wartość zadania do 
wykonania 1.644.016,61 zł. Zadanie współfinansowane ze środków unijnych. 
Zadanie realizowane w 2025r. Podział wydatków jest następujący:  

- kwota 1.572.666,61 zł środki kwalifikowane bez zmian, w tym 
1.336.766,61 środki zewnętrzne,  
- oraz kwota 71.350,00 zł środki własne niekwalifikowane – zwiększenie            

o 60.000,00 zł.  
6. „Opracowanie planu ogólnego gminy Kamień Krajeński”, zadanie 

bieżące. W poszczególnych latach wydatki zaplanowane są następująco:  
- w 2025r. 122.096,00 zł bez zmian,  
- w 2026r. 122.096,00 zł zwiększenie o 122.096,00 zł. Wykonanie zadania 

przeniesione na 2026r. 
 
Radny Pan Józef Wróblewski zwrócił uwagę, że w WPF wpisany jest już 

stadion w Kamieniu Krajeńskim. Stwierdził, że trochę go to dziwi, ponieważ 
składana była też interpelacja w sprawie boiska wielofunkcyjnego                        

w Zamartem. Uważa, że to boisko powinno być jak najszybciej zrobione. 
Korzystają z tego dzieci, a popołudniami chodzą też grać starsi. Zwrócił 
również uwagę na koszty podkreślając, że w przypadku budowy boiska 

wielofunkcyjnego jest to dużo mniejszy koszt niż przy modernizacji stadionu 
miejskiego. Według radnego należałoby się zastanowić nad tym czy w ogóle 

realizować tę inwestycję. Podkreślił, że brakuje pieniędzy na szpitale, 
oddziały są zamykane, operacje przesuwane. Nie wierzy w to, że będą środki 
na taki cel. Boisko w Zamartem byłoby bardziej potrzebne niż stadion 

miejski. Uważa, że należałoby wpisać to boisko wielofunkcyjne do WPF.     
 

Pani Burmistrz Natalia Marciniak podkreśliła, że interpelację                   
w sprawie budowy boiska wielofunkcyjnego w Zamartem złożyła 
Przewodnicząca Rady Miejskiej. Ponadto przy zmianie w budżecie dotyczącej 

wrzucenia środków na przygotowanie projektu budowy boiska 
wielofunkcyjnego w Zamartem Pan radny jako jedyny był przeciwny, 
ponieważ twierdził, że nie należy wprowadzać nowych zadań w trakcie roku 

budżetowego, a chodziło właśnie o boisko wielofunkcyjne w Zamartem. 
Radny był temu przeciwny. Pani Burmistrz podkreśliła, że jeżeli chodzi                  

o boisko wielofunkcyjne w Zamartem to była przede wszystkim jej inicjatywa 
po wniosku Przewodniczącej Rady Rodziców i Pani Dyrektor szkoły. Pani 
Burmistrz była bardzo przychylna i myśli, że radni również. Jest to duże 

sołectwo, w którym zauważa się te potrzeby tym bardziej, że chcą być 
konkurencyjni w kwestii szkoły. Podkreśliła, że zaproponowana została 
technologia, która prawie wszystkim się podobała. Chodziło o nakładkę 

montowaną na wylany beton. Coś takiego funkcjonuje przy Technikum 
Leśnym w Tucholi. Oni są z tego zadowoleni. Natomiast pojechali tam 

dyrektorzy szkół z terenu gminy Kamień Krajeński i nie byli do tego 
przekonani. Minusem było to, że gdy jest mokro, pada deszcz to ta 
nawierzchnia jest śliska. Ma jednak ona też swoje plusy. Mogą się tam 

odbywać zajęcia jogi, karate. Nakładka ta jest bardzo ciepła i przyjemna. 
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Pani Burmistrz podkreśliła, że przeanalizowali to i Pani Dyrektor szkoły 

stwierdziła, że lepiej poczekać 2 lata i zrobić to w standardowej nawierzchni 
poliuretanowej. Tak też planują zrobić, ponieważ to ma służyć wszystkim. 

Nie chcą, aby były jakieś kwestie sporne, że coś nie będzie się nadawało              
w porze deszczowej. Poczekają zatem kolejny rok i dopiero w kolejnym roku 
składać będą wniosek o dofinansowanie zadania, ponieważ będzie ono 

droższe od wstępnego założenia przy wykorzystaniu nakładki. Temat zatem 
jest cały czas żywy i Pani Burmistrz podkreśliła, że będą chcieli go 
zrealizować. Odnośnie projektu stadionu miejskiego podkreśliła, że od wielu 

lat prosili o to mieszkańcy i to nie tylko miasta. Mowa jest o wspólnym 
zadaniu dla mieszkańców całej gminy. Pani Burmistrz zwróciła również 

uwagę, że co trzecie dziecko w gminie uczęszcza na zajęcia do LKS 
„KAMIONKA”. Korzystają ze stadionu miejskiego. Jest to zatem zadanie, 
które realizowane ma być dla wszystkich mieszkańców gminy.  

 
Radny Pan Józef Wróblewski stwierdził, że dziwi się, że jeżeli to boisko 

było z inicjatywy Pani Burmistrz to dlaczego nie zostało zapisane w WPF. 
Podkreślił, że ma przykre doświadczenie z poprzednich kadencji, które 
związane było z budową świetlicy wiejskiej w Zamartem. Trwało to tak 18 lat.  

 
Pani Burmistrz Natalia Marciniak odpowiedziała, że Pan radny 

powinien wyciągnąć z tego wnioski. Zwróciła uwagę na to jak ważna jest 

rozmowa. Następnie stwierdziła, że zadanie to w WPF może zostać zapisane 
zawsze, ale nie powinno się tego wpisywać sztucznie. W momencie kiedy 

będą gotowi z projektem to zadanie będzie można wpisać.  
 
Radny Pan Józef Wróblewski stwierdził, że nie widzi problemu, aby 

wpisać to w WPF.  
 

Pani Burmistrz Natalia Marciniak podkreśliła, że cieszy się, że w końcu 
Pan radny popiera to zadanie. Zwróciła również uwagę na bardzo dobrą 
współpracę jeżeli chodzi o sołectwo, Radę Rodziców, Panią Dyrektor szkoły, 

KGW. Podkreśliła, że ta inwestycja jest dla nich bardzo ważna. Zwiększy się 
atrakcyjność szkoły, ale to boisko będzie służyło też całemu sołectwu. Pani 
Burmistrz jest jak najbardziej za tym, aby to zadanie realizować. Zwróciła 

również uwagę na to, że w momencie kiedy zaproponowała to zadanie 
myśleli, że zaproponowana technologia zostanie przyjęta i wówczas byłby 

sens, aby wpisać to zadanie w WPF. Nastąpiła jednak zmiana technologii            
i musi zostać stworzony projekt w wersji standardowej poliuretanowej. 
Najrozsądniej byłoby sporządzić kosztorys i wówczas realną kwotę wpisać             

w WPF.     
 
Radny Pan Józef Wróblewski stwierdził, że zaniepokoiło go również to, 

że na projekt stadionu miejskiego jest kwota 160.000 zł, a na boisko               
w Zamartem 30.000 zł i boisko to nie zostało w ogóle zapisane. Podkreślił, że 

to go zaniepokoiło, że faworyzuje się jedne inwestycje, a drugie odkłada się 
na bok. Ma już trochę doświadczenia w związku ze świetlicą w Zamartem.  
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Skarbnik Pan Piotr Gustyn dodał, że nie ma problemu, aby 

wprowadzić to zadanie do WPF na lata następne, ale proponowałby zaczekać 
na projekt i kosztorys. Znana będzie konkretna kwota to będzie można to 

wprowadzić.  
 

Wobec braku dalszej dyskusji Komisja zaopiniowała przedmiotowy 
projekt uchwały 3 głosami za, przy 1 głosie wstrzymującym się                             
(J. Wróblewski).  

 
Ad.I.4. Zmiany w budżecie na 2025 r. 

 
Omówienia przedmiotowego projektu uchwały dokonał Skarbnik Pan 

Piotr Gustyn. Poinformował o zwiększeniach i zmniejszeniach                        

w poszczególnych działach, rozdziałach i paragrafach. 

 

Wobec braku dyskusji Komisja zaopiniowała przedmiotowy projekt 
uchwały jednogłośnie 4 głosami za.         
 
Ad.I.5. Projekt Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kamień 
Krajeński. 

 
 Omówienia przedmiotowego projektu uchwały dokonał Skarbnik Pan 
Piotr Gustyn. Poinformował m.in. o tym, że Wieloletnia Prognoza Finansowa 

Gminy Kamień Krajeński przygotowana została na lata 2026-2037. Prognoza 
kwoty długu opracowana została do roku, w którym zaplanowana jest spłata 
ostatnich rat dwóch pożyczek zaciągniętych na pokrycie deficytu z roku       

2022 z okresem spłaty do 15 lat, co spowodowało, że przygotowana została 
ona do 2037 r. gdyż ostateczny termin spłaty powyższych pożyczek 

zaplanowany jest na 2037 r. Przy opracowywaniu Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Gminy Kamień Krajeński jako podstawowe zostały wykorzystane 
wskaźniki makroekonomiczne zawarte w Wieloletniej Prognozie Finansowej 

Państwa jak również wytyczne dotyczące założeń makroekonomicznych na 
potrzeby wieloletnich prognoz finansowych jednostek samorządu 
terytorialnego opracowanych przez Ministerstwo Finansów. W niektórych 

latach zostały również wprowadzone indywidualne przeliczenia w zależności 
od decyzji finansowych wprowadzonych dla budżetu Gminy Kamień 

Krajeński.   
 

Radna Pani Katarzyna Blejder podkreśliła, że chciałaby zauważyć, że 

po wczorajszym wpisie radnego Pana Sebastiana Skai na Facebooku 
otrzymała telefon, że nie wszyscy są zadowoleni, że tyle jest robione                      

w Kamieniu Krajeńskim, a nie w poszczególnych wioskach. Zwrócili również 
radnej uwagę, że w Płociczu nie mogą się doczekać oświetlenia na 
przystankach. W sytuacji jak jest mgła i jest ciemno dzieci nie są bezpieczne.  

 
Radny Pan Jacek Kucharski dodał, że spokojnie, ponieważ są to tylko 

projekty. Dodał, że radny Pan Skaja napisał również, że ul. Jana Pawła 

wykonywana będzie przez GDDKiA co też nie jest prawdą.  
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Radna Pani Katarzyna Blejder dodała, że jak ktoś nie wie o co chodzi,   

a przeczyta taki post to jest taka reakcja. Podkreśliła, że nie wiedziała o tym 
wpisie, ale otrzymała link do tej informacji.  

 
Radny Pan Józef Wróblewski stwierdził, że więcej z inwestycjami 

powinno się wychodzić na wieś, do sołectw. W mieście w Kamieniu 

Krajeńskim jest jedna trzecia mieszkańców gminy. Może miasto powinno 
lepiej wyglądać, ale na wieś trzeba też łożyć. Nie może być tak, że większość 
dostaje miasto.  

 
Pani Burmistrz Natalia Marciniak podkreśliła, że nie jest tak, że wieś 

dostaje mniej bo procentowo wygląda to inaczej niż mówi Pan radny. Po 
odliczeniu inwestycji wspólnych więcej inwestycji realizowanych jest na wsi. 
Poprosiła, aby radny nie mówił, że jest inaczej. Ponownie zachęciła Pana 

radnego, aby przychodził do niej i rozmawiał. Jak otrzyma informację                     
i będzie miał dane to wówczas będzie mógł się merytorycznie wypowiadać. 

Stwierdziła, że jest to nieuczciwe co robi, ponieważ wprowadza w błąd 
wypowiadając się publicznie. Pan radny zapewne będzie o to samo pytał 
przed kamerami i Pani Burmistrz będzie to samo odpowiadała. Nie jest 

prawdą to co Pan radny mówi. Jak była radną bardzo sprzeciwiała się 
podziałowi na miasto i wieś. To bardzo dzieliło i wprowadzało niepotrzebnie 
negatywne nastroje. Od kiedy została Burmistrzem stara się, aby było 

sprawiedliwie. Uważa, że wychodzi im to całkiem dobrze. Duży nacisk kładzie 
na to, aby wyrównywać szanse na terenach wiejskich. Uważa też, że w miarę 

sprawiedliwie realizowane są inwestycje jeżeli chodzi o poszczególne wioski. 
Jako urząd wsłuchują się w zadania i wnioski składane podczas zebrań 
wiejskich. Pani Burmistrz nie zgadza się z tym, że jest jakieś wyróżnianie 

miasta. Za każdym razem będzie to Panu radnemu powtarzać. 
  

Radny Pan Józef Wróblewski zwrócił uwagę na stadion miejski.  
 

Pani Burmistrz Natalia Marciniak odpowiedziała, że stadion będzie 

robiony.  
 

Radny Pan Józef Wróblewski podkreślił, że będą potrzebne ogromne 

środki finansowe, a są ważniejsze inwestycje, które nie są realizowane. 
Opóźnienia są z 2024 roku. Stwierdził, że nie jest radnym pierwszą kadencję 

tylko szóstą kadencję.  
 

Pani Burmistrz Natalia Marciniak odniosła się do tematu wpisu na 

Facebooku podkreślając, że trudno jest jej się odnieść do tego kto co 
publikuje. Protokoły z komisji publikowane są w BIP.  Radni w większości 
mają media społecznościowe. Jest to dobry kanał do komunikacji,                         

a mieszkańcy mają prawo wiedzieć co się dzieje. Można udostępniać 
protokoły z komisji. Może rozwiązałoby to problem w kwestii pytań 

mieszkańców o to co dzieje się na komisji i czy radni o coś pytają czy nie 
pytają.        
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Wobec braku dalszej dyskusji Komisja zaopiniowała przedmiotowy 
projekt uchwały jednogłośnie 4 głosami za.      
 

Ad.I.6. Projekt budżetu Gminy Kamień Krajeński na rok 2026. 
 

Omówienia przedmiotowego projektu uchwały dokonał Skarbnik Pan 

Piotr Gustyn informując, iż budżet na 2026 rok jest to zestawienie 
przewidywanych dochodów i wydatków obejmujących okres roczny. Budżet 
określa możliwości rozwoju gospodarczego w danym roku. 

 
Radny Pan Jacek Kucharski zwrócił się z apelem do radnych                      

w związku z dużą ilością projektów w budżecie. Poprosił, aby za rok z tych 
wszystkich projektów, których naliczył 6 lub 7 zrobić jakiś harmonogram                
i zacząć je realizować, a nie wrzucać już kolejnych za rok. Za rok powinien 

być opracowany konkretny harmonogram co będzie realizowane. Tak                       
w zasadzie to będzie można realizować 2 lub 3 projekty w roku. Za rok 

potrzebna jest jakaś lista i harmonogram realizacji tych projektów. Zapytał 
również jak wygląda sytuacja jeżeli chodzi o świetlice wiejskie w Obkasie                 
i Niwach.  

 
Kierownik Referatu RGIiGK Pani Katarzyna Chodera odpowiedziała, że 

powtórzony zostanie przetarg. Trzeba zobaczyć jaki będzie jego wynik. Jeżeli 

kwoty nadal będą przewyższały te zabezpieczone w budżecie to jest plan, aby 
zmienić system zaprojektuj i wybuduj na odrębny projekt, a następnie 

budowę.    
 

Radny Pan Józef Wróblewski zapytał dlaczego tak drastycznie spadły 

dochody. W porównaniu z tym rokiem jest to 9 milionów złotych różnicy. 
Stwierdził, że tak samo jest z deficytem budżetu. Zwrócił uwagę, że wpływy           

z podatku od nieruchomości były wyższe niż w ubiegłym roku. Z kolei były 
niższe o 400 tys. zł z tytułu podatku rolnego i o 30 tys. zł od środków 
transportu. Uważa, że 13% na inwestycje to jest mało. Kolejna sprawa to 

zadania inwestycyjne. Podkreślił, że na przyszły rok wpisany jest stadion 
miejski oraz boisko Orlik. Zapytał dlaczego nie ma tego boiska 
wielofunkcyjnego w Zamartem. Radny uważa, że Kamień Krajeński jest 

faworyzowany, a Pani Burmistrz mówi, że nie jest. Jeżeli wpisuje się 2 boiska 
to trzecie powinno być też wpisane.  

 
Skarbnik Pan Piotr Gustyn odpowiedział, że jeżeli chodzi o dochody to 

tak jak już wskazywał dotacje inwestycyjne wynoszą 453.000 zł, a w tym 

roku dochody majątkowe 18.481.000 zł, w tym 17.775.985 zł na inwestycje. 
Są to dotacje inwestycyjne i to jest ta różnica. Jeżeli chodzi o wpływy z tytułu 
podatków to radny podał je właściwie. Pozostałe kwoty są na tym samym 

poziomie i jest wzrost o kilka procent.   
 

Radny Pan Józef Wróblewski zapytał o dochody z PIT od mieszkańców  
i jaka jest to kwota.  
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Skarbnik Pan Piotr Gustyn odpowiedział, że jest to w dochodach 

bieżących. W tej chwili jest 26.476.082 zł dochodów własnych, w tym też są 
środki na bieżące dofinansowania. Subwencja w 2026 roku 15.170.285 zł,              

a w 2025 roku 14.392.233 zł czyli w ty przypadku jest wzrost. Największy 
spadek jest w dotacjach majątkowych na zadania inwestycyjne. Projekty są 
złożone tam gdzie jest to możliwe i czekają na podpisanie umów i przydział 

środków. Urząd czeka również na informację odnośnie 2 dróg złożonych do 
Wojewody w ramach RFRD.     
 

Radny Pan Józef Wróblewski zapytał o 16 mln zł zapisanych jako 
udział w innych podatkach stanowiących dochód budżetu państwa.   

 
Skarbnik Pan Piotr Gustyn odpowiedział, że są to PITy i CITy.  

 

Radna Pani Katarzyna Blejder zapytała o równiarkę, czy temat jest 
zakończony i po prostu tej równiarki nie będzie.  

 
Pani Burmistrz Natalia Marciniak odpowiedziała, że zadanie to zostało 

zdjęte.  

 
Przewodnicząca Komisji Pani Ewa Wiese zapytała czy Pani Burmistrz 

rozmawiała z Panem Starostą na temat ścieżki rowerowej Dąbrówka – 

Sławęcin.  
 

Pani Burmistrz Natalia Marciniak odpowiedziała, że tak. Odbyło się 
spotkanie z Panem Starostą oraz Panem Dyrektorem Zarządu Drogowego. 
Pan Starosta weźmie również udział w najbliższej sesji Rady Miejskiej. Będzie 

omawiał poszczególne projekty i zadania, które mają być realizowane na 
terenie gminy Kamień Krajeński. Odnośnie ścieżki poinformowała, że 

umówili się już tak stanowczo, że każdy etap realizacji tej inwestycji będą 
wspólnie omawiać. Będą również rozmawiać na temat tego jaki będzie wkład 
procentowy gminy Kamień Krajeński w każdy następny etap. Gmina wspiera 

tę inwestycję. Jest to jednak inwestycja i zadanie powiatu. Na pewno nie 
będzie to na zasadzie pół na pół. Zadanie to będzie wieloetapowe. Powiat 
zakłada, że do końca kadencji zrobią projekt. Dobrze gdyby taka informacja 

trafiła do mieszkańców, ponieważ słychać głosy, że mieszkańcy myślą, że to 
zadanie zrealizowane będzie do końca kadencji. Założenie jest takie, aby do 

końca kadencji powstał projekt tej ścieżki. Na każdym etapie tworzenia tego 
projektu będą prowadzone rozmowy i przekazywane radnym informacje.  

 

Radny Pan Józef Wróblewski zapytał o ścieżkę Zamarte - Jerzmionki.  
 
Pani Burmistrz Natalia Marciniak odpowiedziała, że jest gotowy 

projekt. Złożony został również wniosek o dofinansowanie. Z tego co 
przekazał Pan Starosta zaopiniowany został on pozytywnie. Jeśli chodzi o to 

zadanie to jest to zatem bardzo pozytywna wiadomość, która Panią 
Burmistrz bardzo cieszy. Pan Starosta przekaże wszystkie ważne informacje 
podczas sesji.     
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Radny Pan Józef Wróblewski nawiązał do ścieżki w Zamartem. 

Wskazał na miejsce, w którym jest za wysoki krawężnik. Należałoby go 
obniżyć.  

 
Kierownik Referatu RGIiGK Pani Katarzyna Chodera odpowiedziała, że 

nie powinno się z rozpędu wjeżdżać na drogę powiatową. Jest to przy drodze 

powiatowej i przy skrzyżowaniu dlatego będzie trzeba na ten temat 
porozmawiać. 
 

Radny Pan Józef Wróblewski stwierdził ponadto, że nie powinny być 
dopisywane żadne nowe inwestycje.  

 
Radny Pan Jacek Kucharski podkreślił, że powstanie wtedy luka. 

Gmina nie będzie przygotowana z projektami. Z drugiej strony, jeżeli 

zrealizowana będzie jedna droga to trochę tych projektów zostanie. Zwrócił 
również uwagę na to, że gmina może być przygotowana projektowo, ale 

pytanie ile będzie w stanie zrealizować.  
 

Radna Pani Katarzyna Blejder dodała, że chodzi o to, żeby pieniądze 

potem nie przepadły.  
 

Kierownik Referatu RGIiGK Pani Katarzyna Chodera nawiązała do 

wypowiedzi radnych odnośnie ważności projektów podkreślając, że podobna 
sytuacja była z projektem na ścieżkę w Zamartem. Projekt był z 2021 roku. 

W momencie jak kończył się okres 3 lat rozpoczęta została budowa poprzez 
wpis do dziennika budowy. Wykonane zostały pomiary geodezyjne.  
 

Radny Pan Jacek Kucharski podkreślił, że chciałby zostać dobrze 
zrozumiany. Nie zarzuca, że robione są projekty. Trzeba zobaczyć po roku co 

uda się zrealizować w 2026 r. Wtedy potrzebny byłby jakiś harmonogram 
realizacji tych projektów.  Jeżeli chodzi o drogi to dofinansowanie jest 50/50. 
Trzeba mierzyć siły na zamiary. Jeżeli chodzi o drogę w Płociczu to wartość 

kosztorysowa wynosi około 2 mln 400 tys. zł. Z tego wynika, że                                 
1 mln 100 tys. zł trzeba by dołożyć.   
 

Wobec braku dalszej dyskusji Komisja zaopiniowała przedmiotowy 
projekt uchwały 3 głosami za, przy 1 głosie wstrzymującym się                        
(J. Wróblewski).      
 
Ad.I.7. Apel dotyczący wsparcia rolników w związku z trudną sytuacją 

gospodarstw rolnych.  
      

Przedstawienia tematu dokonał Przewodniczący Klubu Radnych „Głos 

Mieszkańców Gminy Kamień Krajeński” oraz członek Komisji Rolnictwa, 

Ochrony Środowiska, Bezpieczeństwa Publicznego i Ochrony 

Przeciwpożarowej Pan Marek Kołacki. Następnie odczytał treść złożonego do 

Pani Burmistrz apelu. Zwrócił uwagę, że z podobnymi apelami występują 

również sąsiednie gminy. Podkreślił, że punkty zawarte w apelu są spójne               
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z tymi, z którymi występują inne gminy. Poinformował, że producenci rolni 

zwracają uwagę na bardzo trudną sytuację polskiego rolnictwa. W ciągu 

ostatnich miesięcy doszło do drastycznego spadku cen, które są poniżej 

granicy opłacalności. Rolnicy mierzą się z wyższymi kosztami produkcji i nie 

są w stanie uzyskać dochodu ze sprzedaży surowca. Dalszy brak działań ze 

strony Prezesa Rady Ministrów, Ministerstwa Rolnictwa i Rozwoju Wsi 

doprowadzi do upadłości wielu gospodarstw rolnych, a poprzez to do 

zagrożenia bezpieczeństwa żywnościowego Państwa Polskiego. Poprosił 

radnych o poparcie tego apelu.  

Radny Pan Józef Wróblewski zastanawiał się czy taki apel coś zmieni.  
 
 Radna Pani Katarzyna Blejder podkreśliła, że nie wiadomo czy coś 

zmieni, ale zawsze można próbować.  
 

Następnie Komisja zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały 
jednogłośnie 4 głosami za.   

 

Ad.I.8. Pozostałe projekty uchwał:  

1) Zmiana uchwały w sprawie zwolnienia z podatku od                           
nieruchomości w ramach pomocy de minimis. 

 

Omówienia przedmiotowego projektu uchwały dokonała Zastępca 
Burmistrza Pani Marta Husarek. Poinformowała, że wprowadzenie zmian            

w uchwale Nr XX/140/2025 Rady Miejskiej w Kamieniu Krajeńskim z dnia 
27 listopada 2025 r. w sprawie zwolnienia z podatku od nieruchomości                  
w ramach pomocy de minimis, ma na celu dostosowanie zawartych w niej 

zapisów do obowiązujących przepisów prawa.   
 
Radna Pani Katarzyna Blejder zapytała co jeżeli ktoś zrezygnuje z tej 

działalności.  
 

Skarbnik Pan Piotr Gustyn odpowiedział, że nałożona zostanie kara 
poprzez zwrot części zwolnienia.  

 

Przewodnicząca Komisji Pani Ewa Wiese zapytała czy zapis ten 
dotyczyć będzie „Przytulnej Zagrody” z Dąbrowy. 

  
Zastępca Burmistrza Pani Marta Husarek odpowiedziała, że ich też. 

Dodała, że są oni w tej chwili jedynymi przedsiębiorcami, którzy są w stanie 

zainwestować środki w tę nieruchomość gminną. Podkreśliła, że chodzi o to, 
aby nieruchomości gruntowe czy to budynki po byłych szkołach nie niszczały 
i żeby przedsiębiorcy zaczęli inwestować.     

 
Wobec braku dalszej dyskusji Komisja zaopiniowała przedmiotowy 

projekt uchwały jednogłośnie 4 głosami za. 
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2) Zmiana uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu                          

pieniężnego dla strażaków ratowników oraz kandydatów na                 
strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu 

Gminy Kamień Krajeński. 
 
Przedstawienia tematu dokonała Zastępca Burmistrza Pani Marta 

Husarek. Poinformowała, że wprowadzenie zmian w uchwale Nr 
XX/135/2025 Rady Miejskiej w Kamieniu Krajeńskim z dnia 27 listopada 
2025 r. w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla 

strażaków ratowników oraz kandydatów na strażaków ratowników 
Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Kamień Krajeński (Dz. Urz. 

Woj. Kuj.-Pom. z 2025 r. poz. 5573) ma na celu dostosowanie zapisów 
zawartych w § 1 uchwały do obowiązujących przepisów prawa. 
 

Komisja zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały jednogłośnie                 
4 głosami za.   

 
Ad. II. Inne sprawy organizacyjne. 
 

Brak innych spraw organizacyjnych.  
 
Ad. III. Zapytania i wolne wnioski.      

 
Radny Pan Józef Wróblewski ponownie nawiązał do ścieżki                  

w Zamartem. Wskazał na miejsce, w którym jest za wysoki krawężnik. 
Należałoby go obniżyć.  
 

Kierownik Referatu RGIiGK Pani Katarzyna Chodera odpowiedziała, że 
jest to przy drodze powiatowej i przy skrzyżowaniu dlatego będzie trzeba na 

ten temat porozmawiać i uzgodnić z Zarządem Drogowym. 
 

Radny Pan Jacek Kucharski nawiązał do swojej wypowiedzi odnośnie 

ilości projektów. Podkreślił, że liczył również projekty, które są w toku. 
Rozmawiał z Panią Kierownik i dowiedział się, że proces projektowy nie trwa 
2 lata, ale 3 lata. Zmienia to trochę postać rzeczy. Podkreślił, że nie mniej 

jednak jeżeli za rok będzie słaba realizacja zrobionych projektów będzie 
wnioskował o to, aby ustalić jakiś ścisły harmonogram. 

 
Przewodnicząca Komisji Pani Ewa Wiese podkreśliła, że dobrze być 

przygotowanym projektowo bo nie wiadomo kiedy pojawi się jakieś 

dofinansowanie. Wówczas można z tego skorzystać. 
 

Kierownik Referatu RGIiGK Pani Katarzyna Chodera nawiązała do               

6 projektów, podkreślając, że nie są one na tym samym etapie. Każda 
inwestycja jest na innym etapie realizacji. Jeżeli chodzi o projekt budowy 

drogi Płocicz-Dąbrowa to jest to już w Starostwie. Ma zostać wydana decyzja 
ZRID. Toczy się postępowanie. Gmina będzie chciała w tym przypadku 
skorzystać z dofinansowania dróg dojazdowych do pól. Kolejny projekt to 

droga w Dużej Cerkwicy. Inwestycja ta jest na etapie złożonego wniosku              
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o dofinansowanie z RFRD. To samo dotyczy ul. Klasztornej. Zatem te                

2 inwestycje są na najwyższym etapie. Jeżeli chodzi o budowę ulicy 
Świerkowej, Modrzewiowej i ulicy Stefana Wyszyńskiego to jest zamysł czyli 

dopiero będą zlecane projekty, trzeba sprawdzić czy są tam miejscowe plany 
itd. Jest to zatem cały proces do przejścia. 
 

Radny Pan Jacek Kucharski ponownie dodał, że zmienia to trochę 
postać rzeczy.  

Kierownik Referatu RGIiGK Pani Katarzyna Chodera podkreśliła, że 

jest zatem cały etap tworzenia projektu, uzyskania pozwolenia na budowę,           
a później złożenia wniosku o dofinansowanie. Jeżeli chodzi o dofinansowanie 

z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg to wniosek składany jest w sierpniu,        
a wyniki są w grudniu/styczniu. Zatem jest pół roku przestoju, ale projekty 
muszą być gotowe. Jeżeli chodzi o ulicę Fiałkowskiego to jest to złożone              

w Starostwie. Trwa oczekiwanie na pozwolenie na budowę. Urząd zakłada, że 
w przyszłym roku inwestycja ta będzie złożona na dofinansowanie. Jeżeli 

chodzi o ulicę Długą to prawdopodobnie będzie musiała być wykonana ze 
środków własnych.  
 

Radny Pan Jacek Kucharski ponownie podkreślił, że nie 2, a 3 lata 
jeśli chodzi o projekty to naprawdę zmienia postać rzeczy.  
 

Kierownik Referatu RGIiGK Pani Katarzyna Chodera dodała, że 
przygotowanie powinno być w taki sposób, aby 2 inwestycje były na dany 

rok.    
 
Radna Pani Katarzyna Blejder nawiązała do znaków drogowych           

w Płociczu. Podkreśliła, że w niedzielę zauważyła, że zostały ustawione. 
Zapytała czy ktoś to zgłaszał.  

 
Kierownik Referatu RGIiGK Pani Katarzyna Chodera odpowiedziała, że 

znaki ustawione zostały zgodnie z planem.   

 
Radna Pani Katarzyna Blejder zapytała o Dyrektora MGOK czy będzie 

do końca kadencji i czy trwają jakieś rozmowy.  

 
Zastępca Burmistrza Pani Marta Husarek odpowiedziała, że jak 

skończy się jego kadencja to ogłoszony zostanie kolejny konkurs.  
 
Radna Pani Katarzyna Blejder stwierdziła, że doszły do niej informacje, 

że Pan Dyrektor otrzymał od Pani Burmistrz propozycję, aby wziął też pod 
siebie ośrodek nad jeziorem Mochel.  

 

Zastępca Burmistrza Pani Marta Husarek odpowiedziała, że nie ma 
jeszcze żadnych konkretnych ustaleń. Poprosiła, aby Pani radna nie 

kierowała się tym co usłyszała.  
 
Radna Pani Katarzyna Blejder podkreśliła, że dlatego chciała zapytać  

u źródła.  
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Radny Pan Jacek Kucharski zapytał czy to prawda, że od 1 stycznia 

hala sportowej przechodzi pod gminę.  
 

Zastępca Burmistrza Pani Marta Husarek potwierdziła, że Pani 
Dyrektor złożyła wniosek o wyłączenie hali z trwałego zarządu szkoły. Gmina 
będzie tą halą zarządzać. Część hali z salami dydaktycznymi na pewno 

będzie do użytku Pani Dyrektor. Podpisana zostanie odpowiednia umowa. 
Jest to na etapie konsultacji z Panem Mecenasem.   

 

Radna Pani Katarzyna Blejder zapytała czy będzie ktoś opiekował się 
tym obiektem.  

 
Zastępca Burmistrza Pani Marta Husaek odpowiedziała, że jest Pani, 

która tam sprząta. Podkreśliła, że to wszystko jest jeszcze na etapie planów. 

Nie chciałaby zatem Pani radnej udzielać jakichś niewiążących odpowiedzi, 
ponieważ może to czasami wyglądać inaczej niż Pani radnej odpowie. Są 

jednak wstępne takie plany.  
 
Radny Pan Jacek Kucharski stwierdził, że będą to przerzucane koszty. 

Zapytał co będzie z wynajmem. Wynajmują przecież LZS, LKS „Kamionka”, 
strażacy. Zapytał jak to będzie wyglądało.   

 

Zastępca Burmistrza Pani Marta Husarek odpowiedziała, że jak będą 
już konkrety to będzie można radnym udzielić odpowiedzi. Nic nie jest 

jeszcze postanowione.  
 
Radny Pan Jacek Kucharski stwierdził, że jest chyba postanowione 

skoro przechodzi to pod gminę.  
 

Rada Pani Katarzyna Blejder zapytała czy będzie to już od stycznia.  
 
Zastępca Burmistrza Pani Marta Husarek odpowiedziała, że Pani 

Dyrektor chciałaby, aby było to już od 1 stycznia.  
 
Radny Pan Jacek Kucharski stwierdził, że jest to już zatem 

postanowione.  
 

Zastępca Burmistrza Pani Marta Husarek odpowiedziała, że nie ma 
jeszcze ustaleń odnośnie wynajmu itd.   

 

Radny Pan Jacek Kucharski podkreślił, że dziwi się, że nic o tym nie 
wiedzą.    
 

 
Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 
Kamień Krajeński, dnia 10 grudnia 2025 r.   

Przewodnicząca Komisji                                                                   

/-/ Ewa Wiese 


